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Acta de la sesión extraordinaria N.º ochenta y seis, dos mil veintidós, modalidad bimodal en 
la sala de sesiones del Decanato, celebrada por el Consejo Asesor a las nueve horas con 
trece minutos del 8/12/2022.  

Asisten a esta sesión: Dra. Isabel Avendaño Flores, Decana, quien preside; Dra. Claudia 
Palma Campos, directora Escuela de Antropología; Dr. Gerardo Hernández Naranjo, director 
Escuela de Ciencias Políticas; M.Sc. Claudio Vargas Arias, director Escuela de Historia; Dr. 
Jorge Sanabria León, director Escuela de Psicología; Mag. Carolina Navarro Bulgarelli, 
directora Escuela de Trabajo Social; M.Sc. Sindy Mora Solano directora a.i. Instituto de 
Investigaciones Sociales; Dr. Onésimo Rodríguez Aguilar, director Centro de Investigaciones 
Antropológicas; M.Sc. Diana Acosta Salazar, directora, Posgrado en Comunicación Colectiva, 
Representante de los Programas de Posgrado-FCS, Nicole Gabriela Parra Barrientos, Escuela 
de Geografía, representante estudiantil. 

Participa de forma virtual: M.Sc. José Luis Arce Sanabria, director Escuela de Ciencias de la 
Comunicación Colectiva. 

Ausente con excusa: D.E.A. Pascal Girot Pignot, director Escuela de Geografía; Dr. Mauricio 
López Ruiz, director Escuela de Sociología; Dr. Javier Tapia Balladares, director Instituto de 
Investigaciones Psicológicas.  

Ausente sin excusa: Javeth Calvo Molina, Escuela de Psicología; Darla Sofía Villarreal 
Medina, Escuela de Estudios Generales, representantes estudiantiles. 

Asisten con derecho a voz: M.Sc. Paola Barquero Sanabria, Coordinadora Biblioteca 
Eugenio Fonseca Tortós; Licda. Kattia Solano Quirós, coordinadora Unidad de Servicio 
Informáticos. 

A continuación, el Dr. Onésimo Rodríguez Aguilar colabora con la lectura del orden del día.  

1. Conocimiento del orden del día. 

2. Conocimiento y votación del acta 85-2022. 

3. Conocimiento y aprobación de permisos:  

• Permiso con goce salarial solicitado de la M.Sc. Carolina Rojas Madrigal, por una 
jornada de medio tiempo en propiedad, del 14 de agosto al 31 de diciembre 2023, 
para participar del “Programa de Doctorado en Estudios de las Mujeres, Discursos y 
Prácticas de Género”, de la Escuela Internacional de Posgrado de la Universidad de 
Granada, España. 

4. Conocimiento del oficio VI-6897-2022 de la Vicerrectoría de Investigación sobre un 
estudio de las características específicas de gestión administrativa de las revistas de la 
Universidad, para valorar su futura sostenibilidad académica y económica en el tiempo 
(adjunto 3).  
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5. Varios (formulario enviado por la Escuela de Estudios Generales, cierre del viernes 16 
de diciembre, entre otros). 

 

Artículo 1. Conocimiento y votación del acta 85-2022 

La Dra. Isabel Avendaño somete a conocimiento y aprobación el acta 85-2022. 

Acta 85-2022 (celebrada el jueves 17 de noviembre de 2022). Realiza un breve resumen 
de los puntos tratados en esta sesión. 

Votan a favor: 

Dra. Isabel Avendaño Flores, Dra. Claudia Palma Campos, Dr. Gerardo Hernández Naranjo, 
M.Sc. Claudio Vargas Arias, Dr. Jorge Sanabria León, Mag. Carolina Navarro Bulgarelli, M.Sc. 
Sindy Mora Solano Dr. Onésimo Rodríguez Aguilar, M.Sc. Diana Acosta Salazar, Nicole 
Gabriela Parra Barrientos. 

Se obtiene el siguiente resultado: Total 10 votos. 

A las 9:22 a. m. se incorpora el M.Sc. José Luis Arce Sanabria, director Escuela de Ciencias 
de la Comunicación Colectiva. 

 

Artículo 2. Conocimiento y aprobación de permisos  

Se conoce la solicitud de permiso con goce de salario de la M.Sc. Carolina Rojas Madrigal, 
por una jornada de medio tiempo en propiedad, del 14 de agosto al 31 de diciembre 2023, 
para participar del “Programa de Doctorado en Estudios de las Mujeres, Discursos y 
Prácticas de Género”, de la Escuela Internacional de Posgrado de la Universidad de Granada, 
España. 

La Mag. Carolina Navarro Bulgarelli amplía la solicitud, informa que la Unidad avala el 
permiso y asume el compromiso de cubrir el medio tiempo.  

Se somete a votación la solicitud de permiso con goce de salario de la profesora Carolina 
Rojas Madrigal. 

Votan a favor: 

Dra. Isabel Avendaño Flores, Dra. Claudia Palma Campos, Dr. Gerardo Hernández Naranjo, 
M.Sc. José Luis Arce Sanabria, M.Sc. Claudio Vargas Arias, Dr. Jorge Sanabria León, Mag. 
Carolina Navarro Bulgarelli, M.Sc. Sindy Mora Solano Dr. Onésimo Rodríguez Aguilar, M.Sc. 
Diana Acosta Salazar, Nicole Gabriela Parra Barrientos. 

Se obtiene el siguiente resultado: Total 11 votos. 

Votan a favor el acuerdo en firme:  
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Votan a favor: 

Dra. Isabel Avendaño Flores, Dra. Claudia Palma Campos, Dr. Gerardo Hernández Naranjo, 
M.Sc. José Luis Arce Sanabria, M.Sc. Claudio Vargas Arias, Dr. Jorge Sanabria León, Mag. 
Carolina Navarro Bulgarelli, M.Sc. Sindy Mora Solano Dr. Onésimo Rodríguez Aguilar, M.Sc. 
Diana Acosta Salazar, Nicole Gabriela Parra Barrientos. 

Se obtiene el siguiente resultado: Total 11 votos. 

Se aprueba por unanimidad, la solicitud de permiso con goce de salario de M.Sc. Carolina 
Rojas Madrigal, por una jornada de medio tiempo en propiedad. La Escuela de Trabajo 
Social asume el compromiso de cubrir presupuestariamente, el medio tiempo solicitado. 

ACUERDO FIRME 

 

Artículo 3. Conocimiento del oficio VI-6897-2022 de la Vicerrectoría de Investigación 
sobre un estudio de las características específicas de gestión administrativa de las revistas 
de la Universidad, para valorar su futura sostenibilidad académica y económica en el 
tiempo. 

La Dra. Isabel Avendaño informa que se recibió en el Decanato el oficio VI-6897-2022, 
relacionado con la vigencia de los proyectos de las revistas (Reflexiones, Ciencias Sociales y 
Anuario de Estudios Centroamericanos), inscritos como actividad de apoyo en la 
Vicerrectoría de Investigación. 

La Dra. Avendaño informa que anteriormente se había reunido con las personas editoras y 
las direcciones de las tres revistas para identificar ventanas de oportunidad que potencien 
la proyección de las publicaciones. Seguidamente explica la situación en que se encuentran 
las 3 revistas y después de un intercambio de opiniones se propone:  

• Convocar en febrero 2023 a una sesión de Consejo Asesor e invitar a las personas 
editoras y las direcciones de las revistas Reflexiones, Ciencias Sociales y Anuario de 
Estudios Centroamericanos, para conocer y tener más claro los lineamientos a seguir 
y presentar ante la reunión con la Vicerrectora de Investigación. 

 

Votan a favor: 

Dra. Isabel Avendaño Flores, Dra. Claudia Palma Campos, Dr. Gerardo Hernández Naranjo, 
M.Sc. José Luis Arce Sanabria, M.Sc. Claudio Vargas Arias, Dr. Jorge Sanabria León, Mag. 
Carolina Navarro Bulgarelli, M.Sc. Sindy Mora Solano Dr. Onésimo Rodríguez Aguilar, M.Sc. 
Diana Acosta Salazar, Nicole Gabriela Parra Barrientos. 

Se obtiene el siguiente resultado: Total 11 votos 
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Votan a favor el acuerdo en firme:  

Votan a favor: 

Dra. Isabel Avendaño Flores, Dra. Claudia Palma Campos, Dr. Gerardo Hernández Naranjo, 
M.Sc. José Luis Arce Sanabria, M.Sc. Claudio Vargas Arias, Dr. Jorge Sanabria León, Mag. 
Carolina Navarro Bulgarelli, M.Sc. Sindy Mora Solano Dr. Onésimo Rodríguez Aguilar, M.Sc. 
Diana Acosta Salazar, Nicole Gabriela Parra Barrientos. 

Se obtiene el siguiente resultado: Total 11 votos. 

• Se aprueba por unanimidad, convocar en febrero 2023 a una sesión de Consejo 
Asesor e invitar a las personas editoras y las direcciones de las revistas Reflexiones, 
Ciencias Sociales y Anuario de Estudios Centroamericanos, para conocer y tener 
más claro los lineamientos a seguir y presentar ante la reunión con la Vicerrectora 
de Investigación. 

ACUERDO FIRME 

• Invitar a la Dra. María Laura Arias Echandi Vicerrectora de Investigación a una sesión 
de Consejo Asesor para compartir inquietudes referentes a las revistas adscritas al 
Decanato de Ciencias Sociales, con el único interés de articular acciones que nos 
lleven a una mayor proyección del relevante aporte que se realiza en esta Facultad.  

Votan a favor: 

Dra. Isabel Avendaño Flores, Dra. Claudia Palma Campos, Dr. Gerardo Hernández Naranjo, 
M.Sc. José Luis Arce Sanabria, M.Sc. Claudio Vargas Arias, Dr. Jorge Sanabria León, Mag. 
Carolina Navarro Bulgarelli, M.Sc. Sindy Mora Solano Dr. Onésimo Rodríguez Aguilar, M.Sc. 
Diana Acosta Salazar, Nicole Gabriela Parra Barrientos. 

Se obtiene el siguiente resultado: Total 11 votos. 

Votan a favor el acuerdo en firme:  

Votan a favor: 

Dra. Isabel Avendaño Flores, Dra. Claudia Palma Campos, Dr. Gerardo Hernández Naranjo, 
M.Sc. José Luis Arce Sanabria, M.Sc. Claudio Vargas Arias, Dr. Jorge Sanabria León, Mag. 
Carolina Navarro Bulgarelli, M.Sc. Sindy Mora Solano Dr. Onésimo Rodríguez Aguilar, M.Sc. 
Diana Acosta Salazar, Nicole Gabriela Parra Barrientos. 

Se obtiene el siguiente resultado: Total 11 votos. 

• Se aprueba por unanimidad, invitar a la Dra. María Laura Arias Echandi 
Vicerrectora de Investigación a una sesión de Consejo Asesor para compartir 
inquietudes referentes a las revistas adscritas al Decanato de Ciencias Sociales, 
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con el único interés de articular acciones que nos lleven a una mayor proyección 
del relevante aporte que se realiza en esta Facultad.  

ACUERDO FIRME 

 

Artículo 4. Varios  

• Atender el formulario enviado por la Escuela de Estudios Generales sobre las 
humanidades y la docencia 

• Se informa que el viernes 16 de diciembre, el edificio se cerrará a partir de la 1 p. m., 
se recuerda la importancia de la desconexión de electrodomésticos, cierre de 
ventana y asegurar los activos, entre otros). 

 

Se levanta la sesión a las 11:25 horas. 

 

 

 

 

Dra. Isabel Avendaño Flores 
Decana 

Consejo Asesor de Facultad de Ciencias Sociales 
 


